

В конце апреля в библиотеке имени С. Д. Дрожжина тверское литературное объединение «Ковчег» отмечало своё пятилетие. Начало программы было обыграно маленьким спектаклем в стихах по сценарию члена команды «Ковчега» поэтессы Марины Жужковой: терпящих бедствие в литературном море, дрейфующих на маленьком плоту трёх бедолаг — поэта, прозаика и критика — берёт на борт команда «Ковчега». Марина Жужкова иронично и тонко сумела выразить в своём сценарии основные беды современного литературного процесса: процветание воинствующей графомании и самиздата, редкий и слабый голос критики, полуграмотные тексты, дразги между коллегами по цеху и так далее. Зрители оценили труд доморощенных артистов громкими аплодисментами.

После спектакля был представлен фотоотчёт, оформленный в виде видеоклипа, который наглядно показал объём работы «Ковчега» за пятилетний период. Отчёт получился внушительным: подготовлено и проведено множество встреч со школьниками и студентами не только тверских школ и вузов, но и других городов области — Торжка, Ржева, Рамешек, Бежецка...

Проведено немало творческих встреч с любителями поэзии — как в стенах родной «Дрожжинки», так и в самых различных учреждениях: в филиалах библиотечной системы, в музеях, в Доме поэзии Андрея Дементьева, на Тверской таможне, в следственном изоляторе № 1, в загородных детских лагерях, в клубах ветеранов «Родник» и «Лира»... всего не перечислить. Очень важными считаются в «Ковчеге» вахты памяти по ушедшим поэтам, среди которых А. Гевелинг, Г. Безрукова, Л. Прозорова, М. Суворов, С. Воскресенский, А. Филиппов и другие.

А сколько поездок совершено за это время командой «Ковчега»! Поездки вскладчину позволили членам команды побывать в Домотканове, в Константинове, в Москве, в Пушкинских Горах, в Пскове, в Изборске, в Печерской лавре, в Хотькове и Радонеже, в Сергиевом Посаде, в Угличе, в Мышкине, на Гремячем Ключе, в Райке, в Бернове, в подмосковном Архангельском, в Новозавидове, в лермонтовском Середникове, в



Во время празднования юбилея

Стихи и проза ковчеговцев печатались не только в Твери, но и в Гомеле, Киеве, Минске, Ростове-на-Дону, Ижевске, Симбирске, Петербурге, Москве...

Главный редактор красноярского альманаха «Новый Енисейский литератор» Сергей Кузичкин прислал «Ковчегу» диплом и благодарственное письмо за активное плодотворное сотрудничество. Подтверждением этого были многочисленные номера альманаха на книжной полке-выставке.

Свою программу организаторы вечера назвали «презентацией в квадрате»: презентовали не только бурную деятельность своего «Ковчеха», но и первый коллективный сборник «Литературная волна», который собственноручно изготовил один из рукодельников команды — Николай Иванович Югов. Помимо сборника, были изготовлены памятные магниты с изображением символа «Ковчеха» — спасательного круга. Звучали стихи, песни, шутки, а также поздравительные речи друзей, пришедших разделить со своими коллегами праздник пятилетия.

В качестве почётных гостей были известный тверской критик, кандидат филологических наук Александр Михайлович Бойников и замечательный актёр тверского театра драмы, поэт Борис Паулович Михня, которые тепло поздравили виновников торжества. Борис Паулович читал свои стихи.

Праздник удался на славу.

усадьбе Куракиных под Зубцовом, в Ржеве, в Бежецке, в Рамешках, в Талдоме, на Троицких гуляньях и фестивалях в Торжке... и в других замечательных местах.

Также в клипе было упомянуто о публикациях и наградах команды «Ковчеха».



Юбилей Н. М. Кирилловой. Красноярск. 18.06.2017



**День памяти ушедших поэтов в краевой библиотеке
Красноярск. 18.03.2017**